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1. Ege Endüstri ve Ticaret A.Ş.’nin (“Şirket”) 30.06.2004 tarihi itibariyle enflasyona göre düzeltilmiş konsolide bilançosunu ve bu tarihte sona eren hesap dönemine ait enflasyona göre düzeltilmiş konsolide gelir tablosunu incelemiş bulunuyoruz. Söz konusu konsolide mali tablolar, Türk Lirası'nın 30.06.2004 tarihindeki satın alma gücü ile ifade edilmiştir. İncelememiz, Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) tarafından yayımlanan Türkiye’de genel kabul görmüş denetim ilke, esas ve standartlarına uygun olarak yapılmış ve dolayısıyla hesap ve işlemlerle ilgili olarak muhasebe kayıtlarının kontrolü ile gerekli gördüğümüz diğer denetim yöntem ve tekniklerini içermektedir. 
2.
Şirketin diğer finansal duran varlıkları 17,996,419 TL ‘dir. Ancak söz konusu şirketlerin bağımsız denetimden geçmemesi ve enflasyonlu mali tabloları elde edilememesi sebebiyle cari değerleri hakkında yeterli bilgi mevcut değildir. Dolayısıyla dönem mali tabloları bu konuya ilişkin oluşabilecek bir düzeltme ve/veya sınıflandırmayı içermemektedir.

3.
Görüşümüze göre yukarıda söz konusu edilen konsolide mali tablolar 2.‘inci  maddede belirtilen hususların sebebiyet verebileceği etkiler hariç olmak üzere Ege Endüstri Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'nin 30.06.2004 tarihindeki gerçek mali durumunu ve bu tarihte sona eren hesap dönemine ait gerçek faaliyet sonuçlarını, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yayımlanan ve bir önceki hesap dönemi ile tutarlı bir şekilde uygulanan Sermaye Piyasası Kurulu’nun Seri:XI, No: 1 “Sermaye Piyasasında Mali Tablo ve Raporlara İlişkin İlke ve Kurallar Hakkında Tebliğ” ve Seri: XI No: 20 sayılı “Yüksek Enflasyon Dönemlerinde Mali Tabloların Düzeltilmesine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ” ile Seri: XI No: 21 sayılı “Sermaye Piyasasında Konsolide Mali Tablolara ve İştiraklerin Muhasebeleştirilmesine İlişkin usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ” ile belirlenmiş genel kabul görmüş muhasebe ilkelerine uygun olarak doğru bir biçimde yansıtmaktadır. 

4.
Görüşümüzü şartlandırmadan aşağıdaki hususa dikkati çekmek isteriz;

Ege Endüstri ve Ticaret A.Ş. 31.12.2003 tarihi itibariyle mali tablolarını ilk defa Sermaye Piyasası Kurulu'nun 28.11.2001 tarihli Resmi Gazete'de yayımlanan Seri: XI, No:20 sayılı "Yüksek Enflasyon Dönemlerinde Mali Tabloların Düzeltilmesine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ" ile Seri: XI No: 21 sayılı “Sermaye Piyasasındaki Konsolide Mali Tablolara ve İştiraklerin Muhasebeleştirilmesine İlişkin usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ’i esas alarak hazırladığından, ilişikteki mali tablolar karşılaştırılmalı olarak verilmemiştir. Bu nedenle, ilişikteki  mali tablolar konsolide fon akım ve nakit akım tablosu içermemektedir.
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